
税務署からのお知らせ
振替納税ご利用の人へ
　令和元年分の申告所得税（および復興特別所得税）、
贈与税および個人事業者の消費税（および地方消費税）
の申告期限・納付期限について、新型コロナウイルス
感染症の拡大防止の観点から、令和２年４月16日㈭ま
で延長しました。これに伴い、申告所得税および消費
税の振替納税を利用している人の振替日についても、
次のとおり変更しました。
振替納税をご利用の人の振替日
●令和元年分申告所得税および復興特別所得税

…令和２年５月15日㈮
●令和元年分個人事業者の消費税および地方消費税

…令和２年５月19日㈫
※振替納税を利用している人は、事前に預貯金残高を
確認してください。残高不足などで振替納税できなかっ
た場合には、各税目の納付期限の翌日から納付日まで
の日数に応じて、延滞税の納付が必要となる場合があ
ります。
問合先　泉佐野税務署（☎462-3471）
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減免制度
【固定資産税】収入が少ない高齢者などが所
有する居住用資産（土地・家屋）のうち、
一定の要件を満たすものに減免制度があり
ます。詳しくは広報４月号をご覧ください。
申請期限　納期限（今年度第１期分は6月1
日㈪まで）
必要なもの　令和2年度納税通知書、印鑑、「個
人番号カード」または「本人確認書類（通知
カードと運転免許証など）」
【軽自動車税】次の軽自動車などには減免制
度があります。
●身体などに障害を有する人が所有している
●生計を同じくする人が所有し、身体などに
障害を有する人のために使用している
●専ら身体障害者などの利用に供するため
の構造のもの
申請期限　6月1日㈪
必要なもの　印鑑、身体障害者手帳、運転
免許証、「個人番号カード」または「本人確
認書類（通知カードと運転免許証など）」
※番号法施行に伴い、各々の減免申請書に
「個人番号」（マイナンバー）の記載が必要
です。

市税は納期限内に納めましょう
【5月は固定資産税・都市計画税・軽自動車税の納期月です】
　第1期および軽自動車税の納期限は6月1日㈪です。
納付書裏面に記載の金融機関（銀行・農協・郵便局など）、
コンビニエンスストア、市役所などで、忘れずに納め
てください。
※口座振替で納付の場合は、通知書の税額が、指定口
座に残っているか確認してください。（領収書は送付し
ませんので、通帳記帳などで確認してください。）
●延滞金…納期限までに納税しない場合は、本来納め
るべき税額のほかに延滞金をあわせて納めていただく
ことになります。
●滞納が続くと…納期限までに納めた納税者との公平
を保つため、また、大切な市税を確保するために、滞
納している人の財産（不動産、預貯金、給料など）を
調査し、それらを差し押さえることになります。
【市税の納付は便利な口座振替で】
　市税の納期限日に、指定の口座から振り替えて納付し
ていただくことができます。納期ごとに納めに行く手間
が省け、納め忘れもなくなります。 ぜひ、便利な口座
振替をご利用ください。口座振替を希望する場合は、通
知書に同封する申込書記載の申込期限を確認して取扱金
融機関または税務課窓口に申し込んでください。
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都市計画税って何ですか？
　都市計画税は、都市計画事業や土地区画整理事業に
要する費用に充てるために課税される目的税です。例
えば、街路や公園の整備、下水道の普及、駅前再開発
など、泉佐野市全体の都市環境を整備するために使わ
れています。
平成30年度都市計画税収入額…14億4,000万円

都市計画税の使いみち
　平成30年度は熊取駅西地区整備事業、下水道整備
のため下水道事業特別会計繰出金事業、都市計画事業
の公債費償還にそれぞれ充当しました。

大阪府からのお知らせ
～自動車税の納期限は6月1日㈪です～

　納税通知書裏面に記載の金融機関、大阪府内の郵便
局、コンビニエンスストア、府税事務所などで納めて
ください。
　また、パソコンやスマートフォンを利用したクレジッ
トカードでの納付や、府税の収納を扱う金融機関（ゆ
うちょ銀行を除く）のPay-easy（ペイジー）に対応し
ている方法による納付も可能です。
　さらに、スマートフォン決済アプリ「PayB」を利用
して納付することもできます。
　詳しくは、各金融機関や大阪府ホームページを確認
してください。     
問合先　大阪府自動車税コールセンター

（☎0570-020156）

アチョリ料理　　エマのおすすめ
問合先　自治振興課

　みなさん、お元気ですか。新型コロナウィルス感染症の大流行によ
り、世界は今大変な事態に直面しています。
　次のことを守って安全に過ごしましょう。
●人との適正な距離を保つ
●いつも石鹸で手を洗う
●不必要に顔をさわらない
●くしゃみや咳をする時はティッシュを使って口を覆う
●手や普段触れるところをアルコール入りの消毒剤で拭く
　体調が良くないとき、特に熱があるとき、インフルエンザ、咳が出
る時は外に出ないようにして専門家の指示に従ってください。
みなさんの健康をお祈りします。
　今日は私が大好きなアチョリ料理を紹介します。美味しくてあまり
手間も掛かりません。アチョリ語で「オレル キ ラヤタ」（スモークビー
フのペーストとさつまいも）と呼ばれ、作り方は下記のとおりです。

【ピーナッツペーストの作り方】
　ゴマとピーナッツを別々に約15分間炒る。ピーナッツの熱が取れたら皮
をむきゴマと混ぜ合わせ、挽くかたたいてなめらかなペースト状にする。
【スモークビーフペーストの作り方】
　牛肉をきれいな水ですすぎ、乾燥するまでスモークする。それを細かく刻
み、柔らかくなるまで茹で、味をみながら塩を加える。肉の汁気を切り、肉
汁にピーナッツペーストを加えよく混ざるまでかき混ぜる。その中に刻んだ
肉を入れさらにかき混ぜる。そのまま何
分か置く。さつまいもは皮をむき、洗っ
て茹 でる。ありがとうございました。

今月のルガンダ語
Dek（デク）：ご飯・食料
Cam（チャム）：食べる
Pii（ピー）：水

◀
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際
交
流
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◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇ ◆ ◇

事業名 事業費 充当額(万円)
熊取駅西地区整備事業 41,903

144,000
下水道事業特別会計

繰出金事業 159,552

公債費償還事業(元金) 100,988
公債費償還事業(利子) 9,542

合計 311,985 144,000

II t y e  N i n i n gI t y e  N i n i n g
国際交流員エマ通信国際交流員エマ通信国際交流員エマ通信

（アチョリ語で「こんにちは」）（アチョリ語で「こんにちは」）（アチョリ語で「こんにちは」）
イティエ ニニン！イティエ ニニン！イティエ ニニン！

「大阪府域地方税徴収機構」による共同徴収
　平成27年度より大阪府域において「大阪府域地方税
徴収機構」が設置され、今年度は本市を含む府内35市
町と大阪府が市税・府税の共同徴収を実施しています。
　共同徴収の対象となられた人には順次、徴収機構へ
の「引継予告書」を送付し、府・市町職員による共同
徴収が実施されます。

▲牛肉のペースト、さつまいも、きびパン
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